

CORRECTION.

This volume, p. 252, line 16, for "*Jajonetta* n.g." read "*Ceratotrema* n.g."